



В Краснодаре житель Геленджика признан виновным в совершении преступлений против правосудия

Собранные следственным отделом по городу Геленджик у СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю хутора Джанхот города Геленджика. Он признан виновным в угрозе убийством судебного пристава (ч.2 ст.296 УК РФ) и посягательстве на жизнь полицейских (ст.317 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в отношении подсудимого мировым судьёй города Геленджика рассматривалось уголовное дело по обвинению его в причинении легкого вреда здоровью. Утром 3 марта 2022 года судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов территориального отделения судебных приставов краевого УФССП России прибыл в хутор Джанхот по месту жительства фигуранта для исполнения судебного акта о его приводе в суд. Злоумышленник, препятствуя законным действиям должностного лица, высказал в его адрес угрозы убийством, подтверждая свои преступные намерения демонстрацией имеющегося у него ножа-мачете. Судебный пристав реально воспринял угрозы убийством и сообщил об этом в территориальный следственный краевой управления СКР.

В тот же день следователем следственного отдела по городу Геленджик в отношении подсудимого было возбуждено уголовное дело и вынесено постановление о производстве обыска в его жилище в целях его задержания и изъятия орудия преступления. После объявления фигуранту постановления о производстве обыска, он высказал угрозы убийством участвовавшим в ходе обыска двум сотрудникам полиции. Затем злоумышленник нанес тем же ножом-мачете удар в голову одному сотруднику полиции, однако, тот отразил удар имевшимся при нём противоударным щитом, получив повреждения левой кисти. После этого подсудимый также нанес удар ножом-мачете в область головы второму сотруднику полиции, причинив ему рубленую рану.

По ходатайству следователя в отношении подсудимого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой было продлено на время рассмотрения дела в суде. В целях возмещения ущерба потерпевшим на имущество фигуранта стоимостью 400 тысяч рублей был наложен арест. Нож-мачете изъят и приобщен к уголовному делу в качестве вещественного доказательства.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде лишения свободы на срок 16 лет 4



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

месяца, из которых первые 4-х года ему надлежит отбывать в тюрьме, а оставшуюся часть в исправительной колонии строгого режима. В качестве дополнительного наказания ему назначен штраф в размере 100 000 рублей и ограничение свободы на срок 1 год. Судом также частично удовлетворен гражданский иск потерпевшего о возмещении морального вреда. С осужденного взыскано 500 000 рублей, для чего обращено взыскание на принадлежащее ему имущество. Приговор в законную силу не вступил.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1764640>